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1/06/2023 

ΘΕΜΑ: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΟΜΑΔΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΧΩΡΩΝ (ΟΔΙ) ΕΑΠ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ 6 ΤΟΥ ΕΣΔΠ 

Σε συνέχεια εφαρμογής της Διεργασίας 6 «Δημοσιοποίηση Πληροφοριών» του ΕΣΔΠ του 

ΕΑΠ του 2022, σας υποβάλουμε σχετική ενημερωτική εισήγηση για τα σημεία Α, Β, Γ, Δ, Ε & 

ΣΤ των αρμοδιοτήτων της Ομάδας Διαχείρισης Ιστοχώρων (ΟΔΙ) του ΕΑΠ, όπως αυτά 

περιγράφονται στο εγκεκριμένο πλαίσιο υλοποίησης της Διεργασίας 6. Συγκεκριμένα,  

Α. Επισυνάπτεται κατάλογος με ποσοτικά στοιχεία που αφορούν το δημοσιευμένο υλικό των 

διοικητικών/ακαδημαϊκών μονάδων του Ιδρύματος εντός του 2022 (Συν.1) σύμφωνα με το 

συνημμένο πίνακα προσώπων επαφής. (Συν.4).  

Β. Επισυνάπτεται ενημερωμένος χάρτης ιστοτόπων του ΕΑΠ (Συν.2) ανά 

διοικητική/ακαδημαϊκή μονάδα σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα προσώπων επαφής 

(Συν.4). 

Γ. Είναι σε εξέλιξη αναζήτηση, διερεύνηση και μελέτη επιστημονικής βιβλιογραφίας με 

μεθόδους και τεχνικές αξιολόγησης ιστοσελίδων, προκειμένου να συνταχθεί σχετική 

εισήγηση. 

Δ1. Σύμφωνα με το Google Analytics (πλατφόρμα ανάλυσης αποτελεσμάτων, με σκοπό την 

παρακολούθηση απόδοσης ενός ιστότοπου ή εφαρμογής), το πλήθος επισκεπτών της 

κεντρικής ιστοσελίδας ανέρχεται στους 921.305, όπου οι 893.148 αποτελούν νέους 

επισκέπτες.  

Δ2. Σύμφωνα με την Google Search Console (υπηρεσία που βοηθάει στην παρακολούθηση 

και συντήρηση των ιστοτόπων), το πλήθος υποσελίδων της κεντρικής ιστοσελίδας ανέρχεται 

στις 2.522. 

Δ3. Το περιεχόμενο της κεντρικής σελίδας του Ιδρύματος εμφανίζεται σε δύο (2) γλώσσες, 

την Ελληνική και την Αγγλική. Επίσης, εμφανίζονται στην Ισπανική και στην Γαλλική γλώσσα 

τα Προγράμματα Σπουδών «Ισπανική Γλώσσα και Πολιτισμός (ΙΣΠ)» και «Διδακτική της 

Γαλλικής ως Ξένης Γλώσσας (ΓΑΛ)», αντίστοιχα. 

Ε. Τα αποτελέσματα της εσωτερικής αξιολόγησης της Διεργασίας 6 περιλαμβάνονται στην 

ετήσια εσωτερική αξιολόγηση του ΕΣΔΠ που αναρτάται στη σελίδα της ΜΟΔΙΠ.  
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ΣΤ. Βρίσκεται σε εξέλιξη μελέτη των χαρακτηριστικών ιστοσελίδων άλλων ιδρυμάτων ως προς 

την φιλικότητα προς τον χρήστη, τα αποτελέσματα της οποίας ενδεχομένως προσδιορίσουν 

σημεία προς βελτίωση του κεντρικού ιστοτόπου του Ε.Α.Π. Επιπρόσθετα, για την βελτίωση 

των ιστοσελίδων θα αξιοποιηθεί η εμπειρία χρηστών όπως αυτή καταγραφεί στο 

ερωτηματολόγιο αξιολόγησης ιστοτόπου. 

Για την αποδοτικότερη λειτουργία των ιστοσελίδων και την καλύτερη εμπειρία χρήσης 

γίνεται συστηματική αναζήτηση και αξιολόγηση πρόσθετων εφαρμογών (plugins). Πρόσφατα 

εγκαταστάθηκε και παραμετροποιήθηκε πρόσθετο για τη βελτιστοποίηση της μηχανής 

αναζήτησης στον κεντρικό ιστότοπο του Ε.Α.Π. Ως αποτέλεσμα, η αναζήτηση είναι πλέον πιο 

στοχευμένη (άρθρα-σελίδες-κατηγορίες) και πολύ πιο γρήγορη, τα αποτελέσματα 

εμφανίζονται μετά από πληκτρολόγηση ακόμα και ενός χαρακτήρα και τέλος, εμφανίζεται σε 

αυτά επισήμανση του όρου αναζήτησης 

Τέλος, σας αποστέλλουμε τον ενημερωμένο πίνακα με τα μέλη της Ομάδας Διαχείρισης 

Ιστοχώρων (Συν. 3) καθώς επίσης και τον ενημερωμένο πίνακα με τα στοιχεία των προσώπων 

επαφής των μονάδων/υπηρεσιών του ΕΑΠ (Συν.4)  

Παραμένουμε στη διάθεση σας για πρόσθετες πληροφορίες.  

 

Με εκτίμηση,  

 

Ηλίας Κ. Σταυρόπουλος 

Επιτελικός Υπεύθυνος ΟΔΙ 

 

 

Συνημμένα:  

1. Κατάλογος δημοσιευμένου υλικού  
2. Χάρτης Ιστοχώρων ΕΑΠ 
3. Ομάδα Διαχείρισης Ιστοχώρων 
4. Κατάλογος Προσώπων Επαφής 

 


